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第２章 調査の結果 

１ 回答者のプロフィール 
（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）婚姻状況 

 

 

 

 

 

 

 

  

基数 構成比

女性 401 53.0%

男性 343 45.4%

その他 - -

無回答 12 1.6%

　全　体 756 100.0%

53.0

45.4

-

1.6

0 20 40 60 (%)

基数 構成比

20～29歳 34 4.5%

30～39歳 64 8.5%

40～49歳 114 15.1%

50～59歳 128 16.9%

60～69歳 163 21.6%

70歳以上 243 32.1%

無回答 10 1.3%

　全　体 756 100.0%

4.5

8.5

15.1

16.9

21.6

32.1

1.3

0 10 20 30 40 (%)

基数 構成比

結婚している 548 72.5%

離別・死別 95 12.6%

未婚 98 13.0%

無回答 15 2.0%

　全　体 756 100.0%

72.5

12.6

13.0

2.0

0 20 40 60 80 (%)
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（４）職業構成 

①本人の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
②配偶者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

基数 構成比

農林漁業（農業、林業、畜産業、漁業な
どの自営主）

18 2.4%

商工サービス業（商店、飲食店、理髪店、
修理業など）

21 2.8%

自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 13 1.7%

農林漁業（農業、林業、畜産業、漁業な
どの自営主）

4 0.5%

商工サービス業（商店、飲食店、美容院、
修理業など）

8 1.1%

自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 4 0.5%

管理職（民間会社・団体・官公庁の課長
級以上、大学の教授以上、学校の教頭

44 5.8%

専門・技術職（技術研究員、勤務医師、
看護師、教員、保育士、美容師など）

83 11.0%

事務職（一般事務員、営業員など） 76 10.1%

労務職（一般工員、建築作業者、運転手
など）

53 7.0%

販売・サービス業 75 9.9%

専業主婦・専業主夫 100 13.2%

学生 7 0.9%

無職（年金、金利生活者など含む） 205 27.1%

その他 24 3.2%

21 2.8%

756 100.0%

【
自
営
業

】
【
家
族

　
従
業
者

】

【
勤
務
者

】

【
そ
の
他

】

無回答

　全　体

2.4

2.8

1.7

0.5

1.1

0.5

5.8

11.0

10.1

7.0

9.9

13.2

0.9

27.1

3.2

2.8

0 10 20 30 (%)

基数 構成比

農林漁業（農業、林業、畜産業、漁業な
どの自営主）

18 3.3%

商工サービス業（商店、飲食店、理髪店、
修理業など）

14 2.6%

自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 9 1.6%

農林漁業（農業、林業、畜産業、漁業な
どの自営主）

4 0.7%

商工サービス業（商店、飲食店、美容院、
修理業など）

4 0.7%

自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 2 0.4%

管理職（民間会社・団体・官公庁の課長
級以上、大学の教授以上、学校の教頭

42 7.7%

専門・技術職（技術研究員、勤務医師、
看護師、教員、保育士、美容師など）

41 7.5%

事務職（一般事務員、営業員など） 56 10.2%

労務職（一般工員、建築作業者、運転手
など）

30 5.5%

販売・サービス業 48 8.8%

専業主婦・専業主夫 65 11.9%

学生 - -

無職（年金、金利生活者など含む） 130 23.7%

その他 9 1.6%

76 13.9%

548 100.0%

無回答

　全　体

【
自
営
業

】
【
家
族

　
従
業
者

】

【
勤
務
者

】

【
そ
の
他

】

3.3

2.6

1.6

0.7

0.7

0.4

7.7

7.5

10.2

5.5

8.8

11.9

-

23.7

1.6

13.9

0 10 20 30 (%)
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（５）勤務形態〔新規〕 

①本人の勤務形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【子育て、介護の状態】「子育てを担っている」：【子育て】のみ担っている状態 

            「介護を担っている」：【介護】のみ担っている状態 

 

②配偶者の勤務形態 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (331)

子育て介護をともに担っている
（ダブルケア）

(25)

子育てを担っている (103)

介護を担っている (24)

担っていない (173)

80.0

68.0

62.5

77.5

20.0

31.1

33.3

22.0

1.0

4.2

0.6

(%)ｎ

74.0 25.1

0.9

常

務

非

常

務

無

回

答  全  体 (331)

担っている (50)

担っていない (279)

72.0

74.2

26.0

25.1

2.0

0.7

(%)
ｎ

74.0 25.1

0.9

常

務

非

常
務

無

回
答

  全  体 (331)

担っている (129)

担っていない (197)

70.5

75.6

28.7

23.4

0.8

1.0

(%)
ｎ

74.0 25.1

0.9

常

勤

非

常

勤

無

回

答

【子育て】 

【介 護】 

基数 構成比

常勤 245 74.0%

非常勤 83 25.1%

無回答 3 0.9%

　全　体 331 100.0%

74.0

25.1

0.9

0 20 40 60 80(%)

基数 構成比

常勤 148 68.2%

非常勤 49 22.6%

無回答 20 9.2%

　全　体 217 100.0%

68.2

22.6

9.2

0 20 40 60 80 (%)

【子育て、介護の状態】 
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（６）雇用形態 

①本人の雇用形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【子育て、介護の状態】「子育てを担っている」：【子育て】のみ担っている状態 

            「介護を担っている」：【介護】のみ担っている状態 

 

②配偶者の雇用形態 

 

 

 

 

 

  

基数 構成比

正規 211 63.7%

非正規 111 33.5%

無回答 9 2.7%

　全　体 331 100.0%

63.7

33.5

2.7

0 20 40 60 80 (%)

基数 構成比

正規 136 62.7%

非正規 59 27.2%

無回答 22 10.1%

　全　体 217 100.0%

62.7

27.2

10.1

0 20 40 60 80 (%)

  全  体 (331)

子育て介護をともに担っている
（ダブルケア）

(25)

子育てを担っている (103)

介護を担っている (24)

担っていない (173)

64.0

64.1

54.2

65.3

28.0

34.0

41.7

32.4

8.0

1.9

4.2

2.3

(%)ｎ

63.7 33.5

2.7

正

規

非

正

規

無

回

答  全  体 (331)

担っている (50)

担っていない (279)

58.0

64.9

36.0

33.0

6.0

2.2

(%)ｎ

63.7 33.5

2.7

正

規

非

正

規

無

回

答

  全  体 (331)

担っている (129)

担っていない (197)

64.3

64.0

32.6

33.5

3.1

2.5

(%)ｎ

63.7 33.5

2.7

正

規

非

正

規

無

回

答

【子育て】 

【介 護】 

【子育て、介護の状態】 
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（７）世帯構成〔新規〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（８）子どもの有無 

 

 

 

 

 
 
 

（９）一番下の子どもの年齢〔新規〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

（10）地域構成 

 

 

 

 

 

 

基数 構成比

ひとり暮らし 81 10.7%

夫婦のみ（一世代世帯） 247 32.7%

親と未婚の子ども 270 35.7%

親と子ども夫婦（二世代世帯） 54 7.1%

親と子どもと孫（三世代世帯） 57 7.5%

その他 28 3.7%

無回答 19 2.5%

　全　体 756 100.0%

10.7

32.7

35.7

7.1

7.5

3.7

2.5

0 10 20 30 40 (%)

基数 構成比

いる 570 75.4%

いない 161 21.3%

無回答 25 3.3%

　全　体 756 100.0%

75.4

21.3

3.3

0 20 40 60 80 (%)

基数 構成比

３歳未満 35 6.1%

３歳～小学校入学前 25 4.4%

小学生 39 6.8%

中学生 23 4.0%

中学校卒業後～１８歳 22 3.9%

１８歳以上 409 71.8%

無回答 17 3.0%

　全　体 570 100.0%

6.1

4.4

6.8

4.0

3.9

71.8

3.0

0 20 40 60 80(%)

基数 構成比

千葉・葛南地域 349 46.2%

東葛飾地域 205 27.1%

北総地域 90 11.9%

海匝･ 山武地域 32 4.2%

東上総地域 15 2.0%

南房総地域 55 7.3%

無回答 10 1.3%

　全　体 756 100.0%

46.2

27.1

11.9

4.2

2.0

7.3

1.3

0 10 20 30 40 50(%)


